
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 04 

(quatro) dias do mês de fevereiro de 2020, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista 

Coelho, Marcos Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Giovanni Campos Coelho, 

Josué Arruda dos Santos, Eduardo Nunes Gonçalves, Maria Ângela Coelho de Magalhães, 

Wesley Mauricio de Souza e Laudicéo José de Oliveira. Dando início a reunião, diante da 

denúncia por infração político-administrativa contra o Prefeito Municipal de Virginópolis/MG, 

Sr. Raimundo Hilário Vitor, protocolada na Câmara Municipal de Virginópolis pelo Sr. Jean 

Marques de Oliveira (Claudia Braun), na data de 03 de fevereiro de 2020, nos termos do inciso 

II, do art. 5º, do Decreto-Lei nº 201/67, o senhor Presidente solicitou a leitura da denúncia no 

Plenário, conforme disposto no item 01 da pauta. Após a leitura integral da denúncia o senhor 

Presidente disse que a votação para recebimento ou rejeição da referida denúncia seria aberta 

e nominal e explicou que os Edis deveriam votar SIM pelo recebimento da denúncia ou NÃO 

pela rejeição da denúncia. Após, o senhor Presidente procedeu com a votação aberta e nominal 

dos vereadores. Nominalmente votaram SIM, pelo recebimento da denúncia, os vereadores 

Maria Ângela Coelho de Magalhães, Ed’Carlos Gomes da Silva, Marcos Evangelista Filho, 

Laudicéo José de Oliveira, Giovanni Campos Coelho e Wesley Mauricio de Souza,. 

Nominalmente votaram NÃO, pela rejeição da denúncia, os vereadores Eduardo Nunes 

Gonçalves e Josué Arruda dos Santos. O Presidente da Câmara Municipal, Sr. Alex Batista 

Coelho, não votou. Encerrada a votação, o senhor Presidente declarou recebida a denúncia por 

infração político-administrativa contra o Prefeito de Virginópolis/MG, Sr. Raimundo Hilário 

Vitor, por 06 votos favoráveis ao seu recebimento e 02 votos contrários ao seu recebimento. 

Passando ao ato seguinte, conforme determina o inciso II, do art. 5º, do Decreto-Lei nº 201/67, 

o senhor Presidente, observando a proporcionalidade partidária, convidou o vereador 

Ed’Carlos Gomes da Silva para proceder com o sorteio dos membros para compor a Comissão 

Processante. Assim, foram sorteados os vereadores Wesley Mauricio de Souza, Laudicéo José 

de Oliveira e Josué Arruda dos Santos, que perguntou ao Presidente se era obrigado à participar 

da Comissão. Dando sequência o senhor Presidente solicitou que a Comissão Processante 

sorteada se reunisse para eleger o Presidente, Relator e Membro. Após a eleição realizada entre 

os sorteados foi informado ao Plenário a seguinte composição da Comissão Processante: 

Presidente o vereador Wesley Mauricio de Souza, Relator o vereador Laudicéo José de Oliveira 

e Membro o vereador Josué Arruda dos Santos. O senhor Presidente procedeu com a entrega 

da denúncia e documentos que a instruem à Comissão Processante, determinando que esta 

inicie os trabalhos dentro de 05 (cinco) dias, conforme determina o inciso III, do art. 5º, do 

Decreto-Lei nº 201/67. Passando ao item 02 da pauta foi distribuído à Comissão o Projeto de 

Lei nº 02/2020, de Autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o “Estatuto e Planos de 

Cargos, Carreiras e Vencimento dos servidores da Educação Pública Municipal de 

Virginópolis – MG”. A vereadora Maria Ângela, Presidente da Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação pediu a palavra e solicitou que todos os vereadores analisem o projeto com 

calma antes de votar e informou que irá chamar os servidores da educação para discutir o 

projeto. Disse que embora o projeto só está dando entrada nesta data os reajustes previstos são 

retroativos e com distinção de índices entre as diversas categorias, sendo que algumas 

categorias não serão contempladas. O vereador Giovanni Campos solicitou à Presidente da 

Comissão cópia dos anexos do projeto que dispõe sobre os valores dos vencimentos. Passando 

ao item 03 da pauta foi distribuído o Projeto de Lei nº: 03/2020, de autoria do Executivo 

Municipal, que “Institui o Núcleo Ampliado de Saúde da Família e atenção básica – NASF-

AB, e dispõe sobre a contratação temporária de pessoal, nos termos do Art.37, IX, da 

constituição, para sua implantação e dá outras providências.” No momento livre o vereador 

Josué Arruda dos Santos agradeceu pelos serviços prestados aos funcionários que foram 

demitidos, dentre eles o Sr. João Paulo, o Sr. Vander e a Sra. Anne, e disse que embora tenha 

votado contra o recebimento da denúncia irá  



atuar como membro da Comissão. O vereador Wesley Mauricio de Souza agradeceu à 

Prefeitura pelas obras no Trevo e pela reforma da Biblioteca. A vereadora Maria Ângela disse 

que se revolta com as injustiças, comparou que uma nutricionista da área da saúde recebe 

R$500,00 a menos que uma nutricionista da área da educação. Solicitou que fosse oficializada 

a Superintendência Regional de Ensino, a Secretaria Estadual de Educação de Minas Gerais e 

o Conselho Estadual de Educação para que estes informem sobre a legalidade da legislação 

que regulamenta o Sistema Único de Ensino do Município de Virginópolis/MG, tendo sido 

aprovado à unanimidade. Informou que a Comissão irá se reunir com os profissionais da área 

da educação para discutir o Projeto de Lei nº 002/2020 e convidou os demais vereadores para 

que também participem. O vereador Ed’Carlos Gomes da Silva cumprimentou a todos e 

solicitou o envio de um oficio ao executivo cobrando um caminhão de lixo na comunidade São 

Felipe porque ate hoje o caminhão não passou naquela localidade e solicitou também o envio 

de um oficio ao Poder Executivo solicitando melhorias nas estradas da comunidade do São 

Felipe, tendo os dois pedidos sido aprovados à unanimidade. O vereador Laudicéo José de 

Oliveira solicitou o envio de ofício ao Poder Executivo pedindo a limpeza do salão comunitário 

que funcionava como grupo escolar na comunidade dos Avelinos, devido às chuvas que 

causaram alguns estragos, aprovado à unanimidade. O vereador Eduardo Nunes Gonçalves 

cumprimentou a todos e solicitou o envio de um ofício ao Poder Executivo solicitando o envio 

de um projeto de lei para esta Casa concedendo reajuste de vencimento a todos os servidores 

públicos acima do mínimo, aprovado à unanimidade. Solicitou, ainda, o envio de ofício 

solicitando a compra de mais um ônibus para o transporte escolar do Município, aprovado à 

unanimidade. Disse que sempre honrou com seus compromissos e que nunca deixou de pagar 

um centavo a ninguém. O vereador Giovanni Campos Coelho reiterou o pedido do vereador 

Eduardo Nunes Gonçalves e disse que o Prefeito se comprometeu anteriormente à encaminhar 

tal projeto de reajuste dos servidores mais ainda não cumpriu, portanto solicitou que o Prefeito 

encaminhe este projeto na próxima reunião. Solicitou que seja enviado ofício ao Poder 

Executivo solicitando que o Município formalize um convênio com a Faculdade Iseed para 

conceder bolsas de estudos para os alunos mais carentes, conforme ocorria no mandato 

passado, haja vista que o contador da Prefeitura disse que o Município tem dinheiro em caixa, 

aprovado à unanimidade. Solicitou também o envio de oficio solicitando a colocação de wi-fi 

na Vila Santo Agostinho o mais rápido possível, aprovado à unanimidade. Manifestou, ainda, 

indignação com a demissão dos servidores João Paulo, Vander e Anne por perseguição política. 

Perguntou qual o motivo das demissões e disse que quem está mandando na Prefeitura é o 

Sormany. Solicitou o envio de oficio ao Poder Executivo requerendo informações sobre a 

compra de medicamentos fora da farmácia básica pois os remédio adquiridos pela Prefeitura 

estão com o preço muito acima do mercado, aprovado à unanimidade. Disse ainda que o 

Prefeitura está negociando cargos em troca de apoio político. O vereador Marcos Evangelista 

solicitou o envio de ofício solicitando a colocação de tampa no bueiro localizado em frente ao 

Posto de Saúde do Boa Vista, tendo sido aprovado à unanimidade. O vereador Alex Batista 

Coelho disse que há indícios de irregularidade nos serviços prestados pela empresa Gemeos 

Publicidade, de propriedade do Sr. Cícero, que ganhou uma licitação no Município para prestar 

serviços de assessoria na área de planejamento e gestão por aproximadamente R$115.000,00, 

uma vez que esta empresa, no dia 01 de fevereiro de 2020, estaria realizando pesquisa política 

no Município. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada 

a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc 

Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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